

23 Αυγούστου 2012

Σχέδιο για «περισσότερο χρόνο, χωρίς περισσότερο χρήμα» από την κυβέρνηση

Την αναβολή της εξόφλησης των δανείων στην ευρωζώνη και το ΔΝΤ σχεδιάζει, σύμφωνα με πληροφορίες των «Νέων» να διεκδικήσει η κυβέρνηση από την τρόικα προκειμένου να αποφύγει το αίτημα της νέας χρηματοδότησης, το οποίο δύσκολα θα περνούσε από τα ευρωπαϊκά Κοινοβούλια. Σε αυτό το κλίμα εντάσσεται και η δήλωση του πρωθυπουργού Α. Σαμαρά στην Bild ότι περισσότερος χρόνος δεν σημαίνει και περισσότερα χρήματα». Παράλληλα, σε νέα συνέντευξη που παραχώρησε στη S.Zeitung, ο κ. Σαμαράς δεσμεύεται προσωπικά ότι οι Γερμανοί θα πάρουν πίσω τα χρήματα που δανείζουν στην Ελλάδα. Στο μεταξύ, το θέμα της Ελλάδας αναμένεται να τεθεί επί τάπητος στη συνάντηση που θα έχουν το απόγευμα, η Α.Μέρκελ με τον Φρανσουά Ολάντ. Ανώτεροι Γερμανοί αξιωματούχοι, που επικαλείται το Reuters, έχουν δηλώσει ότι υπάρχει μικρή πιθανότητα να δοθεί περιθώριο χαλάρωσης, ενώ και η ίδια η Μέρκελ πάγωσε τις προσδοκίες για εκτεταμένες παραχωρήσεις.

«Δεν θα γίνουν αυξήσεις στα τιμολόγια της ΔΕΗ έως το τέλος του έτους», δήλωσε ο υφυπουργός Περιβάλλοντος

«Δεν θα γίνουν αυξήσεις στα τιμολόγια της ΔΕΗ έως το τέλος του έτους», δήλωσε σε συνέντευξη του ο υφυπουργός Περιβάλλοντος, Ασημάκης Παπαγεωργίου. Σε ό,τι αφορά, πάντως, το 2013, όπου το ενδεχόμενο αυξήσεων είναι πολύ πιθανό, ο κ. Παπαγεωργίου σημείωσε ότι θα καταβληθούν προσπάθειες προκειμένου να μην γίνουν ανατιμήσεις. Σκοπός του υπουργείου, ανέφερε, είναι να βρεθούν άλλοι τρόποι χρηματοδότησης.

Μείωση 10% των ταξιδιωτικών εισπράξεων στο πρώτο εξάμηνο

Μείωση 10% σημείωσαν οι τουριστικές εισπράξεις στο πρώτο εξάμηνο του έτους, λόγω της πτώσης των αφίξεων κατά 9% και της μειωμένης (κατά 1,2%) μέσης κατά ταξίδι δαπάνης, σύμφωνα με τα στοιχεία που δημοσιοποίησε η Τράπεζα της Ελλάδος. Συγκεκριμένα, το ταξιδιωτικό ισοζύγιο παρουσίασε πλεόνασμα 1.888,7 εκατ. ευρώ, μειωμένο κατά 135,2 εκατ. ευρώ σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο του 2011.

Η εξέλιξη αυτή οφείλεται στη μείωση των ταξιδιωτικών εισπράξεων κατά 310 εκατ. ευρώ ή 10% σε σχέση με την περίοδο Ιανουαρίου - Ιουνίου 2011, η οποία αντισταθμίστηκε από τη μείωση των ταξιδιωτικών πληρωμών κατά 174,7 εκατ. ευρώ ή 16,4%.

«Φωτιά» στον οικογενειακό προϋπολογισμό βάζουν τα χαράτσια του φθινοπώρου

Τρία φθινοπωρινά χαράτσια, ο φόρος εισοδήματος του 2011, η πρώτη δόση του ειδικού τέλους ακινήτων μέσω της ΔΕΗ, καθώς και το ειδοποιητήριο για την καταβολή του φόρου ακίνητης περιουσίας του 2010 και 2011, περιμένουν τους φορολογούμενους μετά τις διακοπές τους και βάζουν «φωτιά» στον οικογενειακό προϋπολογισμό.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232867, 2310281635

E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr